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Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período do Segundo Ano 
Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de Ituaçu-BA. Aos vinte e dois dias do mês 
de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às oito horas e trinta minutos, no Edifício do Paço 
Municipal, situado na Praça Dr. Ordálvio Souza Guimarães, nesta cidade, no Plenário Lupes 
José dos Santos, esteve reunida esta Edilidade sob a Presidência do Vereador Almir Santos 
Pessoa, tendo como Secretários, os Vereadores: José Antônio Brito Fontana - 1º Secretário e 
Ver. Diuleno Pereira Meira. Feita a chamada compareceram ao Plenário assinando o Livro de 
Presença os seguintes Vereadores: Almir Santos Pessoa – Presidente; Juvenildo de Oliveira 
Ribeiro – Vice-Presidente; José Antônio Brito Fontana - 1º Secretário; Ronaldo da Silva Rocha, 
Emerson Rocha Ferreira, Diuleno Pereira Meira, Otacílio Caíres de Souza, Vanildo Ribeiro 
Araújo e Márcio Aparecido Araújo Rocha. Ausente o Vereador Joel Teixeira Silva - 2º 
Secretário (falta justificada). Devido a ausência do Primeiro Secretário, o Senhor Presidente 
convidou o Vereador Diuleno Pereira Meira, para compor a Mesa. Constatado o quórum 
regimental, o Presidente da Câmara, Vereador Almir Santos Pessoa, “invocando a proteção 
de Deus, declarou aberta a Sessão”. Prosseguindo, o Senhor Presidente, iniciou o 
EXPEDIENTE e solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior que 
submetida ao Plenário foi aprovada pelos Vereadores presentes.  Dando continuidade, solicitou a 
secretária que fizesse a leitura das seguintes matérias: a) - Oficio nº 096/2026, datado de 15 de 
maio do corrente ano, encaminhado pelo Prefeito Municipal, capeando Projeto de Lei nº 
003/2026, que ‘Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei de Diretrizes Orçamentárias 
para o exercício financeiro de 2027, e dá outras providências”; b) - Oficio nº 022/2026 – ZE – 
058ª datado de vinte e um de maio do ano em curso, encaminhado pela Chefe de Cartório da 58ª 
Zona Eleitoral de Ituaçu-BA, de ordem do Exmo. Senhor Raimundo Saraiva Barreto Sobrinho, 
Juiz de Direito desta Comarca, solicitando a disponibilização de um veiculo, devidamente 
abastecido e com motorista, para a realização de vistorias nos locais de votação do Município de 
Ituaçu, previstas para os dias 27 (quarta-feira) e 28 (quinta-feira) do mês de maio de 2026; c) – 
Oficio nº 20/2026, encaminhado por determinação do M.M Juiz Eleitoral da 58ª Zona, Dr. 
Raimundo Saraiva Barreto, ao Presidente da Câmara de Vereadores de Ituaçu-BA,  informando 
que o reprocessamento dos votos atribuídos ao União Brasil será realizado no dia 21/05/2026, às 
09hs00min, na sede do Cartório Eleitoral de Ituaçu, ao tempo em que, informou ainda, que a 
diplomação do candidato eleito em decorrência do referido reprocessamento ocorrerá no dia 
22.05.2026, às 09hs00min, no mesmo local; d) - Indicação apresentada pelo Vereador Diuleno 
Meira Pereira, para a “Construção de uma Passagem Molhada no Riachão localizado no 
Povoado de Lagoa da Lage, zona rural, deste município”. Na sequência, o Senhor Presidente, 
encaminhou às Comissões Permanentes de Orçamento, Finanças e Contas e de Constituição, 
Justiça e Redação Final, o Projeto de Lei nº 003/2026 – LDO, para apreciação e apresentação 
dos pareceres ao referido projeto de lei, ao tempo em que, franqueou a palavra aos Edis pelo 
tempo regimental de cinco minutos para fazer comentários sobre os expedientes lidos. Não 
houve uso da palavra. Em seguida, franqueou a está aos Edis pelo tempo regimental de dez 
minutos para fazer comentários sobre qualquer assunto. Usaram da palavra, os seguintes 
Vereadores: Ver. Vanildo Ribeiro Araújo: Iniciou o seu pronunciamento saudando o 
Presidente da Casa, os cidadãos que acompanhavam a sessão através das redes sociais, os 
demais parlamentares, os servidores do legislativo e o senhor Moacir da Gruta da Mangabeira, 
que se encontrava presente no recinto. Informou que tanto ele quanto os seus colegas seriam 
breves em suas falas e solicitou a preferência para discursarem no início dos trabalhos, 
justificando que precisariam se ausentar para acompanhar a cerimônia de diplomação do 
Vereador Jânio, destacando que o novo parlamentar assumirá o mandato e tomará posse nos 
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próximos dias, passando a integrar a bancada de oposição na Câmara. Por fim, teceu elogios ao 
Vereador Jânio, classificando-o como um vereador que será brilhante, e expressou plena 
convicção do bom trabalho que será desempenhado por ele em conjunto com os demais 
legisladores, bem como em favor do povo de sua comunidade. Ver. Otacílio Caíres de 
Souza:Iniciou o seu pronunciamento cumprimentando o Senhor Presidente, os demais 
vereadores, os funcionários da Casa, a equipe de assessoria, o amigo Moacir e todos os cidadãos 
que acompanhavam a transmissão pelas redes sociais, desejando um bom dia a todos. Em 
seguida, o Edil solicitou o envio de dois ofícios, sendo um direcionado ao prefeito municipal e o 
outro à empresa Dois Irmãos, referentes ao desvio realizado pela referida empreiteira na estrada 
do povoado da Ovelha. Explicou que a via original possuía uma passagem molhada e que o novo 
trajeto criado, embora apresente boas condições de tráfego no geral, incluiu uma passagem sobre 
um lajedo que vem causando grandes transtornos aos transportes da região, motivo pelo qual 
exigiu que a empresa e o Poder Executivo providenciem a construção de uma passagem molhada 
sobre o referido lajedo, argumentando que a alteração de uma rota deve ser executada para 
oferecer uma condição superior à anterior. Dando prosseguimento, repassou as cobranças dos 
moradores locais a respeito das péssimas condições das estradas do Riacho do Mel e do Riacho 
do Padre, pontuando que o Presidente tem conhecimento da situação, relatando que, ao longo de 
seis anos, o maquinário da prefeitura passou por essas vias apenas uma ou duas vezes, sendo que 
no Riacho do Padre foi realizado apenas um serviço paliativo, classificado por ele como uma 
‘gambiarra’, e não um trabalho bem feito. Enfatizou que a população enfrenta sérias dificuldades 
de acesso para se deslocar até a localidade de Tranqueiras, requerendo providências urgentes do 
prefeito para a recuperação adequada das vias e também para a instalação de manilhas nos 
córregos da região. Além disso, apresentou uma forte cobrança acerca da Ladeira Branca, trecho 
que descende do Angico em direção a Tranqueiras, na localidade de São João, ressaltando que a 
melhoria do local foi prometida pelo gestor municipal, mas até o presente momento o trabalho 
não foi executado. Por fim, o edil encerrou a sua participação agradecendo a Deus e desejando 
um bom dia a todos. Em seguida, o Presidente Almir informou que a estrada que interliga 
Tranqueiras à sede do município, passando pela região do Taquari, receberá os serviços de 
patrolamento naquele dia. Disse que a confirmação da execução da obra foi repassada pelo 
Secretário de Transportes, Átila, e esclareceu, por fim, que a referida rota é a mesma via que dá 
acesso à região do Riacho do Padre. Ver. Márcio Aparecido Araújo Rocha:Iniciou o seu 
pronunciamento desejando bom dia a todos, com saudações especiais ao Senhor Moacir, aos 
espectadores que acompanhavam a transmissão e aos demais parlamentares. Dirigindo-se ao 
Presidente, o Edil manifestou a intenção de apresentar uma indicação para nomear a Praça do 
Povoado da Lage em homenagem a Atevaldo, comprometendo-se a protocolar os dados 
necessários na semana seguinte, estendendo o convite ao Vereador Jânio, cuja presença no 
recinto foi destacada, para que a propositura seja firmada em conjunto, caso seja de seu 
interesse. Na sequência, abordou as constantes queixas da população referentes à falta de 
nomenclatura oficial nas ruas da cidade, ressaltando tratar-se de uma demanda que se arrasta 
desde a gestão anterior. Relatou que essa omissão tem gerado grandes transtornos aos munícipes 
no recebimento de encomendas pelos Correios e no acesso a serviços básicos de concessionárias 
como a Coelba e a Embasa, citando situações extremas em que os cidadãos não conseguem 
sequer solicitar a ligação de rede de energia elétrica pela absoluta ausência de endereços 
definidos. Diante desse cenário, cobrou agilidade do Poder Executivo para sanar o problema, 
relembrando que essa é uma cobrança contínua e antiga da Casa Legislativa e de todos os seus 
membros. Justificou a brevidade de sua fala pela necessidade de se retirar para acompanhar a 
cerimônia de diplomação do Vereador Jânio e, antes de finalizar, aproveitou a oportunidade para 
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anunciar que prestigiará a tradicional cavalgada da Boca da Mata no próximo domingo, 
enaltecendo a beleza do evento, agradecendo a comunidade pelo carinho e atenção com que 
sempre retribui as visitas. Encerrou o seu discurso manifestando gratidão e desejando um bom 
dia a todos. O Presidente Almir dirigiu-se ao Vereador Márcio Aparecido, sugerindo que, para 
facilitar os trâmites da Casa, o parlamentar coletasse as localizações exatas diretamente com os 
munícipes que o procuram, adiantando o processo a exemplo do que ocorreu na Rua de Frank. 
Justificou a orientação informando que a Câmara já solicitou o mapa viário à Prefeitura, porém 
ainda não obteve retorno, razão pela qual as vias continuarão sendo nomeadas conforme a 
demanda popular, e encerrou sua intervenção concedendo autorização para que os três 
parlamentares envolvidos dêem andamento às proposituras. O Vereador Otacílio pediu a 
palavra novamente para apresentar desculpas aos colegas pela omissão em seu pronunciamento 
anterior e aproveitou para convidar formalmente a todos para prestigiarem a grande cavalgada 
que será realizada no povoado da Boca da Mata no próximo domingo, com início previsto para o 
meio-dia. Encerrou a sua rápida intervenção agradecendo e desejando as bênçãos de Deus a 
todos. Ver. Juvenildo de Oliveira Ribeiro: Iniciou o seu pronunciamento desejando bom dia ao 
Senhor Presidente e aos colegas parlamentares, com uma saudação especial aos vereadores que 
se retiravam do plenário para prestigiar a diplomação do amigo Jânio, a quem deu as boas-
vindas, desejou boa sorte e destacou que o mesmo será mais um importante representante do 
município. Expressou profunda gratidão a Deus por mais um dia na Casa Legislativa e pela 
confiança do povo que lhe outorgou o mandato, manifestando a sua alegria em dispor do tempo 
regimental para dialogar com os cidadãos. Ressaltou ter uma postura de não se abater com 
críticas, mas de seguir em frente com persistência e coragem, guiado por sua fé naquele que 
morreu na cruz. Em seguida, o Edil rogou a Deus para que conceda força às pessoas internadas 
em hospitais, pontuando que, embora não se recorde do nome de todos os enfermos, tem 
recebido ligações relatando essas situações e compreende perfeitamente a árdua luta das famílias 
para cuidar e estar presente ao lado de seus entes queridos. Na oportunidade, celebrou o 
nascimento do filho do seu grande amigo Alan, ocorrido no dia anterior, desejando-lhe 
felicidades e dando as boas-vindas a mais um brasileiro na terra. Mudando de pauta, apresentou 
ao Presidente uma indicação formal voltada à infraestrutura do ginásio de esportes do município. 
Relatou que esteve no local no último sábado para acompanhar uma partida e constatou que o 
espaço estava superlotado, o que gerou grande preocupação com a segurança pública, alertando 
que, em caso de incêndio ou acidente, haveria extrema dificuldade para a entrada de equipes de 
socorro. Por esse motivo, solicitou a abertura urgente de duas novas rotas de evacuação no 
ginásio: uma saída direcionada para o lado da residência do seu amigo e policial Maciel, e outra 
para o lado do trilho do amigo Mano, apelando ao parceiro de trabalho Zé de Rena para que 
acompanhe a demanda, utilizando como exemplo positivo a abertura de saídas na antiga área de 
eventos, que resolveu problemas de aperto e fluxo. Encaminhando-se para o encerramento, o 
parlamentar enviou um abraço ao motorista Maurício da Gruta da Mangabeira e ao seu irmão, 
Moacir, que estava presente na sessão, estendendo seus cumprimentos a toda a comunidade do 
referido Povoado, onde agradeceu por ter um bom reconhecimento popular. Por fim, o 
Vereador Juvenildo estendeu um convite a todos para as festividades religiosas da região, 
destacando a Festa do Divino na sede de Ituaçu naquele fim de semana, além das celebrações no 
Espírito Santo e na Gruta da Mangabeira, programadas para a semana seguinte, encerrando a sua 
participação desejando que todos fiquem com Deus.Ver. Emerson Rocha Ferreira: Iniciou o 
seu pronunciamento saudando o Presidente, os colegas parlamentares, os funcionários da Casa, a 
assessoria, o amigo Moacir e todos os que acompanhavam a sessão pelas redes sociais, 
desejando-lhes um bom dia. Relatou sua viagem a Salvador naquela semana e registrou seus 
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agradecimentos ao Deputado Martinho Viana, destacando a forma acolhedora como é sempre 
recebido e a busca do deputado em resolver as demandas levadas. Na oportunidade, o Edil 
informou que realizou mais uma cobrança à CERB referente ao fornecimento de água na 
localidade do Guigó; ele explicou que a resolução do problema depende exclusivamente da 
autarquia para executar uma passagem no rio com a instalação de canos de ferro. Ressaltou que 
o fornecimento de água de boa qualidade chegou a ser ativado por alguns dias, gerando grande
satisfação entre os moradores, mas foi interrompido devido a esse entrave pontual, razão pela
qual ele viajou para reiterar a cobrança visando solucionar o problema o mais rápido possível.
Em aparte, o Vereador Juvenildo concordou com o colega e conclamou todos os parlamentares
a se unirem nessa cobrança, relatando que a mesma falha estrutural afeta três poços da
CODEVASF, onde os deputados inauguram as obras e a água chega à caixa, mas a distribuição
não ocorre. Exemplificou que a comunidade do Espírito Santo enfrenta idêntica situação de
desabastecimento devido à falta de instalação de canos na passagem do rio, alertando que,
embora as chuvas atuais tragam tranquilidade temporária, a chegada da seca inevitavelmente
gerará sofrimento para a população e intensas cobranças aos vereadores, demandando empenho
diário da Casa para resolver a questão o quanto antes. Retomando a palavra, o Vereador
Emerson complementou as pontuações e enfatizou que a Prefeitura já executou toda a parte do
serviço que lhe cabia, reafirmando que a conclusão da obra e a resolução célere do impasse
dependem agora unicamente da CERB. Por fim, o parlamentar agradeceu ao Presidente e
encerrou a sua participação desejando um bom dia e um ótimo final de semana a todos. Ver.
Ronaldo da Silva Rocha: Iniciou o seu pronunciamento desejando um bom dia aos colegas
parlamentares, aos funcionários da Casa, ao amigo Moacir, que se fazia presente no plenário, e a
todos os cidadãos que acompanhavam a sessão pelas redes sociais. Direcionando-se ao Senhor
Presidente, o Edil abordou a problemática dos terrenos abandonados na cidade, ressaltando
tratar-se de um assunto já debatido por outros pares no Legislativo. Relatou a existência de
diversos lotes tomados por mato alto, tendo, inclusive, registrado imagens de alguns deles no dia
anterior e expôs uma situação alarmante relatada por um munícipe, que encontrou duas cobras
corais e uma cascavel nas proximidades de sua residência. Diante desse cenário de risco, o
parlamentar conclamou a atenção dos onze vereadores para levarem o caso ao conhecimento do
prefeito, sugerindo a elaboração conjunta de um projeto de lei para obrigar os proprietários a
limparem suas propriedades, evitando assim a proliferação de muriçocas e animais peçonhentos.
Argumentou que quem possui condições financeiras para adquirir um terreno também deve ter
meios para mantê-lo roçado e limpo, deixando a sugestão para ser trabalhada nas próximas
reuniões. Em aparte, o Presidente Almir esclareceu ao parlamentar que a referida
regulamentação já existe e consta no Código de Posturas do município, sendo de competência
exclusiva do Poder Executivo a fiscalização, notificação e autuação dos proprietários irregulares.
Para dar andamento à demanda, o chefe do Legislativo informou que a Casa enviará um ofício
diretamente à Secretaria de Administração e de Transporte solicitando a fiscalização e autuação
desses terrenos baldios. Retomando a palavra, o Vereador Ronaldo acatou a orientação da
Presidência e aproveitou o momento para estender o convite a todos os colegas vereadores que
desejarem assinar o referido ofício em conjunto, ressaltando que a assinatura plural dará muito
mais força e peso à cobrança perante o Executivo. Ver. Diuleno Pereira Meira: Iniciou o seu
pronunciamento cumprimentando o Senhor Presidente, os colegas parlamentares, os
funcionários da Casa, o senhor Moacir, presente no plenário, e os cidadãos que acompanhavam a
sessão pelas redes sociais. Em seguida, o Edil expressou os seus mais sinceros sentimentos à
Dona Bel e a todos os seus familiares pelo trágico falecimento de seu filho, o amigo Bau,
rogando a Deus que conforte o coração de cada um e conceda descanso eterno ao falecido.
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Dando prosseguimento, o parlamentar abordou as demandas da comunidade da Gruta da 
Mangabeira, destacando o local como um importante pólo turístico do município, celebrando o 
andamento da construção do balneário, obra que atrairá mais romeiros, turistas e 
desenvolvimento para a região. Visando preparar a localidade para esse crescimento, o 
Vereador Diuleno, retificou e ampliou uma indicação feita no início de seu mandato, que 
pleiteava uma praça com parque infantil e academia ao ar livre para a Gruta da Mangabeira e 
para a Várzea, solicitando agora a revitalização das diversas praças do Povoado na Gruta da 
Mangabeira, especialmente as seis localizadas nas ruas de baixo, no entorno do futuro balneário. 
Ressaltou que esses espaços atualmente carecem de bancos e infraestrutura básica, e apelou ao 
prefeito para que, de forma planejada e gradativa, execute essas melhorias, garantindo que a 
comunidade esteja organizada e esteticamente preparada para recepcionar os visitantes. Ainda 
sobre o referido Povoado, o Edil cobrou com urgência a realização de capinagem com roçadeira 
nas laterais do ginásio, nas imediações da associação e nas margens do campo de futebol, 
relatando que a situação do mato é crítica. Relembrou que a solicitação foi feita na semana 
anterior com a promessa de envio de um funcionário exclusivo para o serviço, motivo pelo qual 
reiterou o pedido aguardando rápida execução. Também solicitou a limpeza do campo e o 
encascalhamento das ruas situadas abaixo dele, visando dar mais conforto aos moradores até a 
chegada do calçamento definitivo, oportunidade em que agradeceu ao Secretário de Transportes, 
Átila, pela parceria e pela confirmação de que os referidos serviços viários seriam executados no 
dia seguinte. Em outra pauta, apresentou uma indicação para a construção de uma guarita no 
Hospital de Ituaçu, argumentando que a estrutura provisória atual não é adequada e que a nova 
guarita proporcionará mais conforto e segurança aos guardas, além de otimizar o controle de 
entrada e saída de pessoas na unidade de saúde. Na sequência, o parlamentar formalizou uma 
forte cobrança em nome dos moradores do bairro Primavera, requerendo o envio de um ofício ao 
setor responsável para a realização de capinagem urgente nas calçadas, que estão tomadas pelo 
mato, bem como a remoção de restos de materiais de construção e sujeiras acumuladas há 
tempos nas vias. Ressalvou que o problema transcende o trabalho diário dos garis, tratando-se de 
uma questão de manutenção urbana estrutural, e sugeriu a realização de um mutirão com os 
servidores da limpeza pública para solucionar a demanda com maior celeridade e amplitude em 
toda a localidade. Por fim, o Vereador Diuleno, reafirmou o seu compromisso de auxiliar a 
gestão com críticas construtivas e apresentação de soluções, esclarecendo que compreende as 
limitações orçamentárias do Executivo em atender tudo de imediato, mas asseverou de forma 
categórica que não foi eleito para se calar, prometendo continuar utilizando a tribuna 
semanalmente para dar voz aos anseios populares, encerrando a sua participação com 
agradecimentos e desejando um bom dia a todos. Ver. José Antônio Brito Fontana: Iniciou o 
seu pronunciamento desejando bom dia ao Senhor Presidente, aos colegas parlamentares, ao 
senhor Moacir, e saudou todos os funcionários da Casa Legislativa em nome de sua prima, Inara. 
Em seguida, o Edil solicitou a elaboração de um ofício para reiterar uma demanda já apresentada 
por outros vereadores a respeito da situação da quadra das Velhas. Relatou que atualmente está 
ocorrendo um campeonato no local, abrangendo torneios nas modalidades masculina e feminina, 
mas destacou ter recebido vídeos comprovando que a estrutura está muito escura, com apenas 
dois refletores funcionando de um total de seis ou oito equipamentos. Diante desse cenário, 
requereu que a Presidência encaminhe a solicitação à Secretaria de Esportes e à Secretaria de 
Administração, direcionando o pedido ao seu amigo e secretário Antônio José, exigindo o envio 
de um funcionário para realizar os devidos reparos com a máxima urgência, garantindo assim a 
continuidade da competição esportiva. Dando seguimento, apresentou um abaixo-assinado 
formulado pelos moradores do povoado da Formosa, contendo quarenta assinaturas 
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acompanhadas de documento de identidade (RG), para denunciar a péssima qualidade de 
atendimento da Embasa. O parlamentar endossou as frequentes denúncias feitas pelo Legislativo 
contra a concessionária, relatando que na semana anterior a água chegou às torneiras da 
população com aspecto escuro e sujo, sem que a empresa tomasse qualquer atitude para sanar o 
problema. Solicitou o envio do documento aos órgãos competentes e, se possível, ao Ministério 
Público, visando cobrar providências para que a Embasa preste uma boa assistência à Formosa e 
a toda a cidade de Ituaçu, bem como sofra algum tipo de punição pelo mau serviço prestado. 
Expressou forte indignação com o fato de que a cobrança mensal das faturas nunca falha e 
criticou a situação dos hidrômetros nas residências que, diante da intermitência no fornecimento, 
acabam registrando a passagem de ar nas tubulações e gerando cobranças indevidas por um 
consumo inexistente. Apelou para que a Mesa Diretora, da qual faz parte, encampe a luta e adote 
as medidas cabíveis junto aos órgãos responsáveis, encerrando a sua participação ao enviar 
abraços aos amigos Wellington e Fabinho, da localidade de Baixa Funda, e a toda a comunidade 
ituaçuense, desejando a todos um bom dia. Logo após, o Presidente da Câmara, Vereador 
Almir Santos Pessoa, iniciou o seu pronunciamento desejando bom dia a todos e, em resposta à 
manifestação do Vereador Juvenildo, confirmou a real necessidade de ampliação do ginásio de 
esportes de Ituaçu, justificando que o espaço atual está pequeno. O Chefe do Legislativo relatou 
já ter dialogado com o prefeito sobre a viabilidade da obra, apontando que há um terreno 
pertencente ao município em um dos lados da estrutura e uma área sem proprietário definido do 
outro, visando proporcionar maior conforto aos desportistas e aos espectadores. Em seguida, 
dirigindo-se ao Vereador Diuleno, informou que a construção da guarita no hospital também já 
foi solicitada ao chefe do Executivo municipal, demanda que havia sido previamente levantada 
pelo servidor Ítalo com o intuito de abrigar o pessoal que atua na portaria da unidade. Dando 
continuidade, registrou a presença do amigo Baca, representante da associação da Gruta, e 
explicou que a Casa Legislativa aguarda apenas a finalização da documentação da nova diretoria 
da entidade para dar andamento ao processo de declaração de utilidade pública, tendo inclusive 
solicitado que um servidor entrasse em contato com o presidente da associação para tratar do 
tema. Sobre a elaboração dos ofícios solicitados pelos parlamentares durante a sessão, o Senhor 
Presidente, orientou que os pedidos fossem repassados à Secretaria da Casa para os devidos 
encaminhamentos. Ao abordar a problemática da falta de nomenclatura das ruas da cidade, o 
gestor demonstrou insatisfação com a demora, classificando a situação como incômoda, e 
pontuou que há cerca de dois anos a Câmara aguarda um relatório do Executivo que não chega. 
Diante do impasse, comprometeu-se a consultar o setor de contabilidade sobre a possibilidade 
legal de contratar uma empresa especializada para realizar o levantamento viário, a fim de sanar 
o problema, dar andamento à nomeação dos logradouros e possibilitar que os cidadãos consigam
efetuar ligações de rede de energia elétrica. Em aparte, o Vereador José Antônio solicitou a
palavra para registrar um agradecimento especial ao seu amigo Teté, morador da Formosa,
destacando que ele o mantém sempre atualizado sobre as situações daquela localidade e da
região do Bonito, sendo, inclusive, o responsável por lhe encaminhar o abaixo-assinado
apresentado anteriormente em plenário. Enviou um abraço a Teté e enalteceu o bom trabalho de
cobrança e acompanhamento que o cidadão realiza em prol da sua comunidade. ORDEM DO
DIA: Não houve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, agradeceu a presença de
todos, e declarou oficialmente encerrada a Sessão, solicitando que lavrasse a presente Ata que
após lida e achada conforme vai devidamente assinada. Ver. José Antônio Brito Fontana –
Primeiro Secretário, mandei digitar e subscrevi. Sala das Sessões da Câmara Municipal de
Vereadores de Ituaçu-BA, em vinte e dois de maio de dois mil e vinte e seis.
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